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Η Σχολή Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ γιόρτασε την

παραδοσιακή της εορτή στις 12 Μαΐου – την Παγκόσμια Ημέρα Φυτικής Υγείας.

Στις 12 Μαΐου στην Αίθουσα 7 από τις 10:00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί τελετή με αφορμή την εορτή της Σχολής

Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ. Υπό το σύνθημα «Οικολογικές

Προσεγγίσεις στη Φυτοπροστασία» θα πραγματοποιηθύν θεματικές παρουσιάσεις και συζητήσεις πάνω στο

θέμα.
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Στα αποτελέσματα του Συστήματος Κατάταξης* Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Βουλγαρίας για το

2024, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο κατέλαβε και πάλι την πρώτη θέση σε 2 επαγγελματικά πεδία στα οποία

εκπαιδεύει φοιτητές – τα «Επιστήμες Καλλιέργειας» και τη «Φυτοπροστασία».

Ο μετασχηματισμός του Ανώτατου Ινστιτούτου Γεωπονίας (ΑΙΓ) σε πανεπιστήμιο στις αρχές της νέας χιλιετίας

συμπίπτει με την εναρμόνιση των ευρωπαϊκών συστημάτων ανώτατης εκπαίδευσης. Αυτό επιβάλλει τη

δημιουργία νέων μαθημάτων, μονάδων και προγραμμάτων σπουδών που ανταποκρίνονται στις ευρωπαϊκές

απαιτήσεις για ποιότητα και μεταφορά γνώσης. Από το 2016 το πρόγραμμα σπουδών «Φυτοπροστασία» κατέχει

την πρώτη θέση στο σύστημα κατάταξης των πανεπιστημίων στη Βουλγαρία.

Η αναγνώριση και η πρώτη θέση στο επαγγελματικό πεδίο «Φυτοπροστασία» είναι το λογικό αποτέλεσμα

εξαιρετικής εργασίας σε πολλά επίπεδα. Βασιζόμενοι στις καλές παραδόσεις που κληρονομήθηκαν από τους

πρώτους εξαίρετους λέκτορες της Σχολής, έχει πλέον καθιερωθεί ένα υψηλό επίπεδο προγραμμάτων πτυχίου,

μεταπτυχιακών και διδακτορικών στη φυτοπροστασία, σε στενή συνεργασία με κορυφαία ξένα πανεπιστήμια στο

πλαίσιο προγραμμάτων όπως Tempus, Erasmus, Horizon και άλλα.

Η Σχολή Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας προσφέρει σύγχρονη κατάρτιση ειδικών σε δύο πεδία – τη

φυτοπροστασία και την οικολογία. Έτσι, οι απόφοιτοι της ΣΦΑ αποκτούν γνώσεις σε δύο αμοιβαία

συμπληρωματικούς τομείς, οι οποίοι αλλάζουν εντελώς την κατανόηση του ρόλου της φυτοπροστασίας στη

σύγχρονη γεωργία.

Η φυτοπροστασία είναι πλέον συστατικό στοιχείο της ευρύτερης έννοιας της φυτικής υγείας, η οποία

περιλαμβάνει τη φροντίδα του εδάφους, το σύμπλεγμα των μικροοργανισμών, τα θρεπτικά συστατικά, τα

χαρακτηριστικά του σπόρου, συμπεριλαμβανομένης της ανθεκτικότητας σε οικονομικά σημαντικές ασθένειες και

εχθρούς, και την εφαρμογή νέων γεωργικών πρακτικών στην καλλιέργεια.
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